
В Богучанском районе следователи устанавливают обстоятельства химического ожога, причиненного младенцу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 (халатность) УК РФ.

По версии следствия, 23 декабря 2017 года в реанимационном отделении КГБУЗ «Богучанская районная больница», новорожденному в результате ненадлежащего исполнения должностными лицами указанного медицинского учреждения своих обязанностей, младенцу был причинен химический ожог 2 степени ягодичной области. Рейсом санавиации мальчика доставили в краевой центр охраны материнства и детства, где он сейчас проходит лечение. Следователям предстоит установить, каким способом новорожденный получил ожог, для этого запланированы допросы медицинского персонала Богучанской районной больницы.

В настоящее время в медицинском учреждении изъята вся интересующая органы следствия документация, назначена комиссия судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Января 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1196510>